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La voirie: toute une histoire! 
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Fahrtrichtung 
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Einfluss der Fugenbreite auf die Lastverteilung (überwiegend horizontal) 



Caractéristiques nécessaires aux mortiers de voirie 

Lit de pose Joints 

Densité (g/cm³) > 1,85 > 2,0 

Perméabilité min. k=10-5 m/s Aussi étanche que 
possible 

Résist. Compression (N/
mm²) 

> 15 
Mieux > 25 

> 40, <55 

Adhérence (N/mm²) > 1,5 
(event. Avec accrochage) 

> 1,5 

Valeurs nominales ( après 7 
jours) > 80% > 80% 

 Module d‘élasticité(N/mm²) ca. 15.000 < 25.000 

Tenue au gel et au sel de 
déneigement Résistant Résistant 
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Utilisation d’un acide 

•  Mouiller la surface pour protéger les joints. 
•  Passer l’acide en le diluant le plus 

possible pour être efficace au plus juste en 
agressant le moins possible. 

•  Neutraliser en utilisant un alcalin de façon 
à faire remonter le PH rapidement. 

•  Il est obligatoire de laisser une surface 
neutre après intervention. 
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Variation du PH 
•  Les valeurs du PH suivent une échelle logarithmique. 

Cela signifie qu’il varie de 1 point sur base 10. 
Ainsi si l’on veut neutraliser 1 litre d’acide avec PH 1 en 

rinçant avec de l’eau, il faut: 
 - Avec 1 litre d’eau, on atteint PH= 1,1 
 - Avec 10 litres d’eau, on atteint PH= 2 
 - Avec 100 litres d’eau, on atteint PH= 3 
 - Avec 1000 litres d’eau, on atteint PH= 4 
 - Avec 10 000 litres d’eau, on atteint PH= 5 
 - Avec 100 000 litres d’eau, on atteint PH= 6 
 - Avec 1 000 000 litres d’eau, on atteint PH= 7 
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Monaco : jetée flottante 



Merci de votre attention 

•  Nous restons à votre disposition pour vos 
questions . 
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